
Manguera de mandrino a media presión, para impulsión de oxígeno en industrias y construcción donde se requiera un nivel de
seguridad elevado y en aplicaciones severas. Se puede utilizar también para gases en soldadura. Según norma ASTM C-542.

Tuyau fabriqué sur manchette, pression moyenne, pour le refoulement d’oxygène dans les industries et chantiers où un haut niveau de

sécurité est requis et pour applications sévères. Il peut être utilisé aussi pour gaz de soudage. Selon norme ASTM C-542.
Medium pressure mandrel hose, for oxygen drive in industries and construction where a high level of safety is required and in severe

applications. It can also be used for welding gases. According to ASTM C-542 standard.

SALDOGEN 40A SALDOGEN 40A SALDOGEN 40A SALDOGEN 40A 14N14N14N14N

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Temp. -30ºC /+100ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor  1:3
Normas / Normes / Complying with ISO 1307 – ASTM C-542

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro, auto-extinguible,
particularmente resistente al oxígeno
industrial.

Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho negro, auto-extinguible,
resistente a la abrasión, a la calor, a la

intemperie y al ozono.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black rubber self-extinguishing,
particularly resistant to industrial oxygen.
Reinforcement high tensile textile plies.

Exterior in black rubber self-extinguishing,
resistant to abrasion, heat, weathering and
ozone.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir, auto-
extinguible, particulièrement résistant à
l’oxygène industriel.

Renfort de plis textiles synthétiques de
haute ténacité.
Extérieur en caoutchouc noir, auto-

extinguible, résistant à l’abrasion, à la
chaleur, aux intempéries et à l’ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

SIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRY

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

SAL40A.008 8 17 40 154 0,28

SAL40A.010 10 19 40 134 0,32

SAL40A.013 13 23 40 139 0,50

SAL40A.019 19 31 35 105 0,72

SAL40A.025 25 38 35 148 0,94

SAL40A.032 32 47 35 132 1,33

SAL40A.038 38 54 35 115 1,64

SAL40A.050 50 70 35 105 2,70

SAL40A.060 60 80 35 105 3,10

SAL40A.065 65 85 35 114 3,50
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Manguera de mandrino a media presión, para protección térmica, auto-extinguible, en procesos de insuflado en la industria siderúrgica
y en todos aquellos empleos similares donde se requiera un elevado nivel de seguridad y elevada resistencia al calor ambiental.

Conforme a las normas ASTM C-542.

Tuyau avec protection thermique, auto extinguible, à moyenne pression en processus d’insufflation dans l’industrie sidérurgique et
dans toutes les utilisations similaires où un niveau élevé de sécurité et une résistance élevée à la chaleur environnementale sont

requis. Tuyau conforme aux normes ASTM C-542.
Medium pressure mandrel hose, for thermal protection, self-extinguishing, in insufflation processes in the steel industry and in all

similar applications where a high level of safety and high resistance to environmental heat is required. According to ASTM C-542
standards.

SALDOGEN 40A SALDOGEN 40A SALDOGEN 40A SALDOGEN 40A 18W18W18W18W

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Temp. -30ºC /+100ºC  exterior hasta / extérieur jusqu’à / exterior up 450ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor  1:3,3
Normas / Normes / Complying with ISO 1307 – ASTM C-542

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho CR formulación especial
negro, auto-extinguible, particularmente
resistente al oxígeno industrial.

Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho CR negro, auto-
extinguible, particularmente resistente al

calor, recubierto por fibra de vidrio
vulcanizada.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black CR special rubber self-
extinguishing, particularly resistant to
industrial oxygen.

Reinforcement high tensile textile plies.
Exterior in black CR rubber self-
extinguishing, particularly resistant to heat,

covered with vulcanized fiberglass.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc CR noir de
formulation spéciale, auto-extinguible,
particulièrement résistant à l’oxygène

industriel.
Renfort de plis textiles synthétiques de
haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc CR noir, auto-
extinguible, particulièrement résistant à la
chaleur, recouvert de fibre de verre
vulcanisée.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

SIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRYSIDERURGIA / SIDÉRURGIE / STEEL INDUSTRY

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

SAL40W.008 8 19 40 138 0,33

SAL40W.010 10 22 40 128 0,45

SAL40W.013 13 25 40 139 0,55

SAL40W.019 19 33 35 105 0,85

SAL40W.025 25 39 35 155 1,00

SAL40W.032 32 48 35 115 1,40

SAL40W.038 38 55 35 115 1,75

SAL40W.050 50 70 35 115 2,70

SAL40W.065 65 85 35 115 3,55

SAL40W.075 75 95 35 115 3,85
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